NOM : ……………………………… Prénom : ………………………
     Terminale BAC PRO PLAST

Devoir de Mathématiques n°1

Exercice n°1 :
On considère une suite arithmétique de premier terme U1 et de raison r. On a ainsi : U1 = U2 – r  et  U3 = U2 + r .

1) Sachant que U1  + U2 + U3 = 18 , déterminer U2 .

2) Sachant que de plus, U12 + U22 + U32 = 206 , déterminer r. En déduire les valeurs de U1 et U3 

Exercice n°2 :
Un technicien est embauché dans une entreprise et son salaire annuel est fixé à 22000€. Il est augmenté de 3% à la fin de chaque année.

1) Calculer son salaire annuel la 2ème année, la 3ème année.

2) On désigne par Un le salaire de la n-ième année ; U1 = 22000. Montrer que la suite des nombres U1 , U2 , ……. , Un est une suite géométrique dont on précisera la raison.

3) Donner l’expression de Un en fonction de n.

4) Quel sera le salaire de ce technicien la 12ème année ?

5) Quel est alors au bout de la 12ème la somme totale obtenue ?

AVERTISSEMENT : Ce devoir devra être rendu pour le lundi 16 septembre 2002 . Aucun devoir ne sera accepté au delà de cette date. Tout devoir non rendu sera attribué de la note de 0/20.
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